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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Clothing and Textiles Division / Division des vétements
et destextiles

L'Esplanade Laurier,

East Tower 7th Floor

Tour est 7e étage

140 O'Connor, rue O'Connor,

Ottawa

Ontario

K1A OR5

Canadid

Services gouvernementaux

Part - Partie 1 of - de 2
See Part 2 for Clauses and Conditions
Voir Partie 2 pour Clauses et Conditions

Title - Sujet
ERT Fire Resistant Softshell Jacket
Solicitation No. - N° de l'invitation

Amendment No. - N° modif.

M7594-190684/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
M7594-190684 2019-03-27

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PR-766-76632
File No. - N° de dossier
pr766.M7594-190684

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Time Zone

-3 02:00PM Fuseau horaire
at-a Eastern Daylight Saving
on - le 2019-04-18 TimeEDT
F.O.B.- FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Baker, Johanne

Telephone No. - N° de téléphone

(613) 854-9253 ( )

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Buyer Id - Id de I'acheteur
pr766

FAX No. - N° de FAX

(613) 943-7970

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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AMENDMENT 002
The Solicitation Amendment 002 is raised in regards to the following:
1. The closing date of April 10, 2019 is postponed to April 18, 2019.

2. To provide the answers to the bidders questions.

Question 1:

Is the Black Silk Screened or Heat Sealed lettering to have a matte or gloss finish? Shall it be FR
(Flame Resistant)?

Answer 1:
The finishing of the lettering is at the manufacturer's discretion. The lettering is not required to be FR.

Question 2:

With regard to the thermal protection to the wearer from the underarm zippers and the side hem
snaps, should these areas be modified to be FR compliant? Please clarify.

Answer 2:

The slide fasteners must be FR as per paras. 4.1.13.1- 4.1.13.4 of the specification. The dome
fasteners must be as specified in para. 4.1.9.

Question 3:

Are the following components to be FR (Flame Resistant): the Hook & Loop, the elastic, and the gros
grain ribbon?

Answer 3:

The hook and loop, elastic, and gros grain ribbon are not required to be FR.

Question 4:

For the Pre-Award Sample (PAS), will the GAM be sent to bidders at the same time as the request
from the Contracting Authority, or will each Bidder be required to purchase the GAM on their own? In
the case of the latter, is it possible to change the deadline requirement outlined in 4.1.1.1 to read
“...must be submitted within 35 days upon receiving the GAM outlined in 4.1.1.1.A.iii"?

Answer 4.

RCMP will not agree to the requested change. RCMP provided a 35 day time line taking into account
the necessary amount of time it will take for the GAM to ship from RCMP at Point A to the supplier at
Point B. In the case of a requirement like this one where GAM must be purchased at PAS, it is
expected that bidders are putting in their GAM order(s) as soon as they learn they are being requested
to submit a sample; they know that they have 35 days to send in their submission. If the bidder delays
putting in their order for GAM, that delay is on them as the initial time line RCMP provided always took
into account the necessary transit time.
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Question 5:

Hook and Loop for the samples can | use black, green isn’t available custom order only?

Answer 5:

This requirement does not allow for any substitutions at PAS stage. If requested, PAS samples must
be manufactured to meet the technical requirements of the specification.

All other terms and conditions remain the same.

A bid already submitted may be amended prior to RFP closing time by sending the amended

correspondence to Bid Receiving Unit, the envelope/message bearing the PWGSC file number and
the most current closing date.
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